Instrukcja do rejestracji na przedmioty dla studiów magisterskich na kierunku historia (studia stacjonarne) w roku akademickim 2019/2020 

Program studiów magisterskich przewiduje realizację przedmiotów obowiązkowych w poszczególnych semestrach. Dla I roku w semestrze zimowym 2019/20 są to: historia historiografii, dwa seminaria dyplomowe, praca seminaryjna, zajęcia z nauk społecznych spoza oferty IHUW.

Poza tym program przewiduje konieczność uzyskania określonej, minimalnej liczby punktów ECTS za przedmioty z poszczególnych grup przedmiotów (koszyków) wymienionych w planie studiów (patrz: tabela plan studiów magisterskich). Koszyki te oznaczamy literą K z odpowiednią liczbą porządkową:

K1 – Doskonalenie kompetencji badacza i dziedzin historycznych

K2 – Źródłoznawstwo i specjalistyczne narzędzia warsztatu naukowego historyka

K3 – Teoria badań historycznych

K4 – Doskonalenie kompetencji w zakresie technologii informacyjnej i komunikacji naukowej

K5 – Doskonalenie kompetencji językowych 

Przedmioty z ww. koszyków mogą być jednocześnie przedmiotami z bloków, OGUN-ami, a także przedmiotami przypisanymi wyłącznie do nowego programu studiów magisterskich. Istotne jest zapisanie się na przedmiot z danego koszyka:  K1, K2, itd. Listy przedmiotów w poszczególnych koszykach dostępne będą w USOS-ie, jak również na stronie ihuw.pl. W tabeli rejestracji na przedmioty oznaczenia K1, K2 itd. umieszczono tylko przy niektórych przedmiotach i tylko ze względów technicznych. Dlatego nie należy się tymi oznaczeniami sugerować i wybierać przedmioty spośród list przedmiotów w koszykach. 
Zgodnie z planem studiów, w semestrze zimowym 2019/20 studenci I roku studiów magisterskich realizują przedmioty z koszyków K1 oraz K5. Jednak w wypadku, kiedy student jest szczególnie zainteresowany przedmiotem z innego koszyka, który nie powtórzy się w semestrze letnim, może on zapisać się na te zajęcia. Obowiązuje bilans roczny, tzn. wykazanie na koniec roku akademickiego odpowiedniej liczby ECTS w ramach każdego koszyka, zgodnie z planem studiów na cały rok akademicki.
W ofercie koszyka K5 na rok akademicki2019/20 znajdują się wyłącznie translatoria języka angielskiego. Wynika to z niewielkiego zainteresowania w poprzednich latach translatorium niemieckim oraz z rezygnacji prowadzącej translatorium francuskie. Osoby zainteresowane innymi zajęciami językowymi proszone są o zapisanie się na przedmioty oferowane przez Szkołę Języków obcych, tzw. OGUN-y językowe. Możliwa jest realizacja obydwu przedmiotów z koszyka K5 obowiązujących na pierwszym roku w trakcie semestru letniego.

Studenci drugiego roku studiów magisterskich, realizujący program oparty na blokach, powinni rejestrować się na przedmioty wskazanie dla drugiego roku, zgodnie z programami bloków. Programy te, jak dotychczas, są dostępne na stronie ihuw.pl. Wszelkie wątpliwości proszę zgłaszać koordynatorom bloków  

